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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Praha, 24. května 2017 

Za účasti významných hostů z bezpečnostní a politické sféry včetně předsedů parlamentních 

politických stran se ve čtvrtek 8. června bude v Poslanecké sněmovně Parlamentu České 

republiky konat IV. národní konference „Naše bezpečnost není samozřejmost“. Konference 

poslouží k diskuzi pozic parlamentních politických stran v obranné a bezpečnostní oblasti 

před říjnovými volbami. V návaznosti na tři úspěšné předchozí ročníky bude diskutováno také 

bezpečnostní prostředí České republiky, které se dynamicky proměňuje a je tedy jedním 

z hlavních témat v naší společnosti.  

Hlavním cílem konference je interakce bezpečnostních expertů a politických představitelů na nejvyšší 

úrovni. Jedná se o jedinečný formát pro vzájemnou věcnou diskuzi těchto dvou vzájemně doplňujících 

se sfér, která jinak probíhá pouze omezeně. Konference se koná opět záměrně na národní úrovni, aby 

umožnila vést diskuzi o českém přístupu a reflexi proměny bezpečnostního prostředí za posledním rok. 

„Letošní ročník konference se v politickém panelu ponese v duchu diskuze vedení parlamentních 

politických stran nad bezpečnostními a obrannými otázkami v předstihu před říjnovými volbami. Naším 

cílem je, aby se diskuzí na konferenci pomohly vyjasnit postoje jednotlivých stran. V expertních 

panelech se diskuze zaměří na vyhodnocení uplynulého roku a změn v bezpečnostním prostředí, třeba 

i v oblastech kybernetické bezpečnosti, civilní nouzové připravenosti nebo ekonomického rozměru 

zajišťování bezpečnosti. Závěry budou následně představeny politickým zástupcům,“ uvedl Zbyněk 

Pavlačík, předseda Jagello 2000, které akci pořádá.  

Jako řečníci vystoupí například předseda poslanecké sněmovny Jan Hamáček, ministr obrany Martin 

Stropnický, náčelník Generálního štábu Armády České republiky arm. gen. Josef Bečvář, velvyslanec 

České republiky při NATO Jiří Šedivý a další experti. Exkluzivním zahraničním hostem bude 

zástupkyně generálního tajemníka NATO Rose Gottemoeller.  

Během tří let se z naší konference „Naše bezpečnost není samozřejmost" podařilo vytvořit jedinečný 

formát přínosné interakce a věcné diskuze mezi politickou reprezentací a odbornou veřejností 

na témata obrany a bezpečnosti. Hlavním výstupem předchozích ročníků bylo podepsání Deklarace 

předsedů politických stran k zajištění obrany České republiky všemi předsedy parlamentních 

politických stran vyjma KSČM, která mimo jiné stanoví dohodu o navyšování obranných výdajů České 

republiky. Více informací o předchozích ročnících je k dispozici v odkazech na internetové stránce 

www.natoaktual.cz/konference  

Konferenci pořádá Jagello 2000, přední česká nevládní organizace na poli informování 

o bezpečnostních tématech a public diplomacy. Záštitu nad konferencí převzal předseda Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České republiky Jan Hamáčka. 

Média jsou srdečně zvána na celodenní program konference. Akreditace novinářů je možná 

do 5. 6. do 12.00 hodin na e-mail doskop@jagello.org 

Děkujeme za včasný příchod s ohledem na standardní bezpečnostní opatření při vstupu. 

Dress code pro média: smart casual 

Kontakt pro média: 

Pavel Doško, Jagello 2000 

e-mail: doskop@jagello.org, tel.: 724 808 164 
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